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   USNESENÍ Z 5. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

Schvaluje: 

 

Program 5. zasedání Zastupitelstva obce Dolní Domaslavice,  doplněný o bod: 

 

- optimalizace systému nakládání s komunálními odpady včetně 

vybudování sběrného dvora v obci Dolní Domaslavice. 

 

Dále schvaluje: 

 

- zapisovatelku 5. zasedání ZO Dolní Domaslavice p. Boženu Grześovou  

- ověřovatele zápisu 5. zasedání ZO Dolní Domaslavice ve složení: p. 

Marek Halata a p. Pavel Buchta 

- návrhovou komisi 5. zasedání ZO Dolní Domaslavice ve složení: Ing. 

Markéta Oborná, p. Alena Voráčková 

- záměr převodů pozemků, popř. vykoupení pozemků pod místními 

komunikacemi ve vlastnictví obce 

- zprávu o uplatňování Územního plánu Dolní Domaslavice 

- záměr rekonstrukce veřejného osvětlení v obci Dolní Domaslavice 

- podání žádosti o státní finanční příspěvek ze státního programu EFEKT 

2020 

- účetní závěrku obce Dolní Domaslavice za rok 2018 sestavenou k 31. 12. 

2018, a to za účetní období 1. 1. 2018 - 31. 12. 2018 

- celoroční hospodaření obce za rok 2018 a závěrečný účet obce Dolní 

Domaslavice za rok 2018, včetně zprávy o výsledku přezkoumávání 

hospodaření obce za rok 2018 s konečným výsledkem – bez výhrad 

- záměr „Optimalizace systému nakládání s komunálními odpady včetně 

vybudování sběrného dvora v obci Dolní Domaslavice“ 

 

Bere na vědomí: 

 

- zprávu o činnosti Rady obce za období za období od 9. 4. 2019 

- informaci starosty obce o ukončení akce „Dešťová kanalizace v obci 

Dolní Domaslavice“ 

- zprávu starosty obce o probíhajících jednání ohledně ukončení akce 

„Prostranství za OÚ“  

 

 

 

          



   BEZPEČNÉ PROŽITÍ LÉTA  

 

Prázdniny jsou za dveřmi, děti už se nemohou dočkat a dospělí se těší na 

dovolenou. I toto odpočinkové období však není zcela bez rizik. I v létě bychom 

měli dbát na základní pravidla požární bezpečnosti, aby nám nějaká mimořádná 

událost nenarušila chvíle pohody. Nezapomeňte, že v období dovolených 

ponecháváme na delší čas svou domácnost bez dozoru. Před odjezdem na 

dovolenou proto všechny spotřebiče, které nemusí být nezbytně vchodu, vypněte 

a odpojte z elektrické sítě. Ideální je vypnutí celého elektrického okruhu na 

centrálním jističi, spolu se zastavením plynu a vody na centrálních uzávěrech. 

Během letního období zůstávají také děti bez dozoru doma častěji, než bývá 

zvykem. V této době se děti mohou nudit a zpestřují si chvíle volna různými 

experimenty. Snaží se například překvapit rodiče samostatně uvařeným obědem, 

což nezřídka končí vzplanutím oleje na pánvi, vznícením chňapky nebo utěrky. 

Častou příčinou požárů v tomto období je již tradičně hra dětí se zápalkami a 

cigaretami v blízkosti hořlavin, nejčastěji ve sklepích, senících nebo v lese. Děti 

se v tomto období také rády „baví“ telefonováním na tísňová čísla a neuvědomují 

si, že mohou blokovat volání jiných, kteří skutečně potřebují pomoc. Při výletech 

do lesa nezapomínejte, že je v lese zakázáno rozdělávat ohně. Pokud přece jen 

chcete rozdělat oheň ve volné přírodě, pak pouze za přítomnosti dospělých na 

bezpečném ohništi vzdáleném nejméně 50 m od okraje lesa a v dostatečné 

vzdálenosti od hořlavých materiálů. Samozřejmostí by měla být dostatečná 

zásoba vody na případné uhašení ohně rozšířeného mimo ohniště a zalití ohniště 

po opékání. Nezapomínejte, že také při grilování je třeba dbát bezpečnostních 

opatření a v případě silného větru raději negrilovat vůbec. Poměrně rozšířeným 

nešvarem je grilování na balkónech bytových domů. Odlétající jiskry mohou 

zapálit přímo vybavení bytu nebo hořlavý materiál umístěný na balkónech 

sousedů a to i ve značné vzdálenosti a třeba až za několik hodin. Přesto, že 

nevěříme, že by se ještě našel někdo, kdo by v současné době vypaloval trávu 

nebo pálil jiný odpad, upozorňujeme na přísný zákaz těchto činností. Velké 

obezřetnosti by měli také dbát lidé, kteří musí manipulovat s hořlavými 

kapalinami. Vlivem teplého počasí dochází k intenzivnějšímu odpařování a 

rychlejšímu vzniku výbušné koncentrace. V horkých letních dnech se teplota v 

motorovém vozidle může rychle vyšplhat k vysokým hodnotám. Nevyplatí se 

spoléhat na to, že je vozidlo zaparkováno ve stínu pod stromy, postupem času se 

slunce otočí a sluneční paprsky mohou dopadat přímo na vozidlo. Ponechání 

zvířete nebo dokonce dítěte v takové sauně je vyloženě hazard s jejich zdravím. 

Častým zlozvykem kuřáků je také ponechání plynových zapalovačů volně za 

čelním sklem vozidla. Na přímém slunci pak dochází k přehřátí plynové náplně a 

k výbuchu zapalovače, který je v uzavřeném prostoru vozidla často doprovázen 

požárem. Bezpečné a bezstarostné prožití léta přeje Hasičský záchranný sbor 

Moravskoslezského kraje! 



    ŠKOLNÍ OKÉNKO 

 

GLOBE GAMES  (30. 5. - 2. 6. 2019) 

Největší vědecká konference žáků v ČR je úspěšně za námi! Letošní 22. ročník 

GLOBE GAMES hostilo Gymnázium v Kadani. Kromě 38 týmů z České 

republiky přijeli i žáci ze Slovenska, Estonska a Itálie. Naše škola na konferenci 

vyslala dva týmy. Žáci obou týmů prezentovali zajímavé badatelské projekty 

poprvé v anglickém jazyce. První tým porovnával pH vody (projekt „V lomu“ – 

E. Suchánková, L. Ivanková, A. Neuwirthová, A. Gembal). Druhý tým se zabýval 

problematikou potravin (projekt „Plíseň v jogurtech“ - A. Šrotková, L. Hečková, 

N. Mecová, K. Vlačuhová). Za „Gloubí novinářský tým“ byl po celou dobu 

konference v plném nasazení Filip Musiol.   

 

       

 

Všichni žáci, učitelé a odborníci z GLOBE společně prožili 4 nezapomenutelné 

dny. Konference představila přínosné badatelské projekty, na nichž týmy pilně 

pracovaly celý školní rok. Konferenci letos zahájili vzácní hosté - Ariel Jahner, 

zástupkyně Velvyslanectví USA a Michal Broža, ředitel Informačního centra 

OSN v Praze. Hosté byli i součástí odborné komise, která žákům předávala 

důležitou zpětnou vazbu. Letošní terénní hra pro žáky proběhla v krásném 

prostředí vrchu Úhoště a žáci si tam opět vyzkoušeli GLOBE měření a 

pozorování, spolupracovali a navazovali nová přátelství. V dalších dnech se 

zúčastnili mnoha zajímavých exkurzí do okolní krajiny, oslavy 40. narozenin 

Vzdělávacího centra TEREZA a samozřejmě tradičního koulení zeměkoule přes 

historické město Kadaň - letos asi nejdelšího za celou historii GLOBE GAMES. 

Po úspěšném zakončení se žáci dozvěděli, že se v příštím roce 2020 mohou těšit 

na 23. ročník GLOBE GAMES v malebném městečku na úpatí Křivoklátské 

vrchoviny - ve Zbirohu!  



Fotografie a práce novinářského týmu si můžete prohlédnout na Facebooku 

TEREZY a Facebooku Žijte GLOBE Games.                                                                      

                                      PaedDr. Naděžda Kafková, Mgr. Marie Ryšková 

ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL (27. 6. 2019) 

Naše škole byla na konci června pilotní školou Projektu zdravotní pojišťovny ve 

výuce Optimalizace pohybu – zdravě jíst, zdravě žít. Čtyři fyzioterapeuti a 

nutriční terapeuti předvedli žákům 2. stupně činnostním výukou a výkladem, jak 

si připravovat smoothie nápoje z ovoce i zeleniny, proč se vyhýbat alkoholu, 

kouření. Předvedli, jak záleží na správném držení těla při obyčejném sezení, či 

klasické chůzi.     

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem rodičům, kteří nezištně pomáhali v uplynulém školním roce 

finančními dary i prací ve Spolku rodičů. Výsledkem byly úspěšné Radovánky 

s Nočním karnevalem a Rodičovský ples, které zaštiťovala předsedkyně SR 

MVDr. Jana Kouřilová. Děkujeme také našemu zřizovateli Obci Dolní 

Domaslavice za výbornou spolupráci a dostatečný objem financí na provoz a 

všem rodičům, kteří naplňují součinnost s vyučujícími při vzdělávání dětí a žáků 

naší ZŠ a MŠ.  

                     Mgr. Petr Fikoczek 

    FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE 

 

Muži A 

Áčko, po nejlepším umístění v historii oddílu (4. místo v Regionální lize), už zná 

los a soupeře do další sezóny. Úvodní turnaj bychom měli odehrát 21. 9. na 

Čeladné, úvodními soupeři jsou Fbc Šternberk a FBC Přerov B U20. Dál nás letos 

čekají FBC VÁLEC Český Těšín, 1.FBK Rožnov p/R B, TJ Sokol Kostelec na 

Hané HK, FBS Olomouc B, po roce se vrací do Regionální ligy TJ Stará Ves n/O 

Vosy, čekají nás také 3 nováčci – FBC Hlučín, FBC ORCA KRNOV B a FBC TJ 

Sokol Frenštát p/R.  

Muži B 

Béčko chce letos omladit. Přihlásili jsme nižší část - Moravskoslezskou soutěž. 

Také béčko by mělo zahájit 21. 9., ale v Horní Suché. Na úvod čekají FBC Cobra 

Hať a FBC Spartak Bílovec B. Poté se střetneme s týmy: FBC PIRATES 

https://www.facebook.com/pg/TEREZA.vzdelavacicentrum/photos/?tab=album&album_id=2331003940293178
https://www.facebook.com/pg/TEREZA.vzdelavacicentrum/photos/?tab=album&album_id=2331003940293178


OSTRAVA B, FBC TJ Sokol Frenštát p/R B,  SKP Nový Jičín - FBK Frenštát 

p/R, FBK RAFANI OSTRAVA, FBC Honey Badgers Frýdek-Místek, FBC 

PORUBA SHARKS, Z.F.K. Petrovice D a FbK Horní Suchá B. 

 

Starší žáci 

Také starší žáci zahájí Moravskoslezský přebor o víkendu 21. – 22. 9., 

v Havířově se střetnou s týmy Z.F.K. Petrovice a Florbal Exelsior Havířov B. 

V průběhu sezóny se dále střetnou s 1.FBK Eagles Orlová, 1.FBK Rožnov p/R, 

TJ Slovan Havířov, FbK Horní Suchá, PASKOV SAURIANS, 1.FBC Karviná, 

FbC KOVO KM Frýdek-Místek, 1.SC Bohumín ´98, 1.SFK Havířov B).  

Soutěž se týká ročníků 2005 – 2008. Hledáme další spoluhráče!  

                                                                                                                                                           

PF 

 

 DEN OBCE 2019 
 

Dne 22. 6. 2019 se konaly již v pořadí 5. obecní slavnosti obce Dolní 

Domaslavice. Celý program byl zahájen ve 14 hodin klauny z Bálonkova, kteří se 

věnovali našim nejmenším.  

 

Program pro dospělé oficiálně zahájil pan starosta a poté už se moderování celé 

akce ujal David Zbavitel z Rádia Čas Rock. Během odpoledne se postupně 

představili Šárka Castells se skupinou Standa Banda a s hudbou let osmdesátých, 

Klub žen Horní Domaslavice - Babinec, který zatančil ohnivé flamenco a rovněž 

skupina ABBA Revival, která zaujala publikum svým profesionálním 

vystoupením. Hity sedmdesátých let jsme si připomněli s kapelou Jiří Schelinger 

Revival a závěr večera patřil skvělé rockové kapele Penzistor. V mezičase se 

losovala očekávaná bohatá tombola. Pro děti byl připraven i skákací hrad, 

projížďka na koních a malování na obličej. O občerstvení se postaraly místní 

spolky a organizace, jejichž pochoutky byly rychle vyprodány. I přes hlášenou 

nepřízeň počasí, která se naštěstí projevila jen minimální dešťovou přeháňkou, se 

tato akce těšila velké návštěvnosti. Ti, jež vydrželi do pozdních večerních hodin, 

si mohli zatančit na diskotéce Ivo Bernatíka.  

Náš velký dík patří hlavnímu sponzorovi akce - firmě Hyundai Motor 

Manufacturing Czech s. r. o. - a rovněž tak všem ostatním sponzorům za krásné 

ceny do tomboly. 
 



 

 
 

 

 

 

 
 

 



 TIPY NA VÝLET 
 

Zoo Ostrava 

 

Na začátku prázdnin 2019 otevřela ostravská zoologická zahrada návštěvníkům 

novou expozici s názvem Tsavo, kterou obývají drobné promykovité šelmy 

mangusty trpasličí a zástupci hlodavců dikobrazi jihoafričtí. Nachází se pod 

výběhem afrických kopytníků v blízkosti zastávky safari expresu.  

 

Mlýn Kozlovice 

 

Najdete zde raritu, která není jen tak jinde k vidění - rekonstruovaný mlýn s 250 

m dlouhým náhonem a plně funkčním mlýnským kolem. Mlýn je dominantou 

areálu „Na mlýně“, jehož součástí je vedle výtečné restaurace také Kozlovický 

skanzen. 

 
 

 UPOZORNĚNÍ 
 

Žádáme všechny majitele psů, aby své miláčky nenechávali bez dozoru, jelikož 

neustále dochází k znečišťování veřejného prostranství v obci, zejména chodníků 

a příkopů podél komunikací. Tito psi rovněž pronásledují a napadají lesní zvěř, 

což má za následek jejich úhyn. 
 

 

 BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V ČERVNU, 
 

p. Štěpánka Kubicová, p. Karel Chwistek 

přejeme všem pevné zdraví do dalších let.       

 

   JAK PŘEŽÍT VEDRA? 

 

Komíny, automobily a letadla chrlí „skleníkové“ plyny. Oteplování Země tedy 

pokračuje. Politiky to zatím příliš nevzrušuje, a tak občanovi nezbývá nic jiného, 

než se o sebe (jako obvykle) postarat sám. 

Tady je několik námětů jak lépe přežít vedra: 

Vypít nejméně 3 litry tekutin denně ( dospělí -zapisovat si vypité množství) 

Okna na sluneční straně polepit bílým balicím papírem (odráží sluneční paprsky) 

Na sluneční straně zatáhnout rolety.  

Rolety občas postříkat vodou z ručního rozprašovače na květiny. 



Používat stolní neb stojanový ventilátor.  Nohy dát do “lavoru” se studenou vodou 

Naplnit vanu vodou do výšky několika centimetrů (odpařováním se snižuje 

teplota). 

Podobně působí zavěšený mokrý ručník, zvláště pak před spuštěným ventilátorem 

Nosit minimální oděv (s mokrým ručníkem kolem krku). 

Občas postříkat tělo vodou pomocí ručního rozprašovače 

Sprchovat se vlažnou vodou několikrát denně, a to téměř bez sušení. 

Větrat přes noc nebo brzy ráno (pokud je venkovní teplota nižší než teplota v 

bytě) 

Při teplotách vyšších než 26 °C pobývat ve stínu na balkoně (ve sklepě) neb 

v přírodě.  

Nekonzumovat alkohol a kávu, ale pít dobré nealkoholické pivo, studené čaje, 

minerálky.  

Omezit vaření a pečení (nezvyšuje se pak teplota v bytě). 

Dopřát si polední siestu. 

Nemocní by se měli poradit s lékařem a omezit pohyb a pobyt na slunci. 

Když již musíme ven, tak ve slunečních brýlích, kloboučku a klidně pod 

deštníkem – jsme pak na tom stejně jako ve stínu. 

 

Ing.Zdeněk Joukl (praktický sociolog, Senior roku 2013, atd.)                                                                               

červen 2019 

 
 

 

 FOTOGRAFIE MĚSÍCE 
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